	Перелік питань
Спеціальність 151: «Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології»
Освітній рівень: «Бакалавр»

	ТЕОРІЯ АВТОМАТИЧНОГО УПРАВЛІННЯ


	№
п/п
	Текст завдання
	Варіанти відповідей

	1
	2
	3

	1.
	Яка система називається системою автоматизованого керування?
	А. Що здійснює основний процес без участі людини.
Б. Що виконує функції контролю об’єктів керування.
В. У якій функції керування діляться між машиною та людиною.
Г. Система що здійснює керування найкращим чином.
Д. Система що забезпечує виконання механічної роботи.

	2.
	Як називається завдання керування, що складається у відпрацьовуванні задаючого впливу, без вибору характеру цього впливу?
	А. Регулювання.
Б. Вимір.
В. Контроль.
Г. Компенсація.
Д. Дозування.

	3.
	Як називається керування, здійснюване в умовах наявних обмежень?

	А. Оптимальне.
Б. Робастне.
В. Автономне.
Г. Стаціонарне.
Д. Стохастичне.

	4.
	Як називається система управління, вплив якої детермінований у часі?

	А. Форсуюча.
Б. Стабілізуюча.
В. Слідкуюча.
Г. Програмна.
Д. Оптимальна.

	5.
	Як називається система управління, вплив якої залежить від поточного стану об'єкту за основною координатою?
	А. Форсуюча.
Б. Стабілізуюча.
В. Слідкуюча.
Г. Програмна.
Д. Оптимальна.

	6.
	Як називається система управління, що має головний зворотний зв’язок?
	А. Замкнута.
Б. Слідкуюча.
В. Форсуюча
Г. Програмна.
Д. Оптимальна.

	7.
	Як називається зворотний зв’язок, що не створює затримку або випередження сигналу в часі?
	А. Жорсткий зворотній зв’язок.
Б. Гнучкий зворотній зв’язок .
В. Додатній зворотній зв’язок.
Г. Від’ємний зворотній зв’язок.
Д. Прямий зворотній зв’язок.

	8.
	За яким сигналом відбувається керування розімкнутої лінійної САК?
	А. За сигналом похибки (відхиленням).
Б. За збуренням.
В. За вхідним сигналом.
Г. За вихідним сигналом.
Д. За сигналом об’єкту управління.

	9.
	Яка система визначається статичною?
	А. Система з накопиченням енергії.
Б. Система з віддачею енергії.
В. Система без накопичення енергії.
Г. Система з компенсацією енергії.
Д. Ізольована система.

	10.
	Яка система визначається астатичною?
	А. Система з накопиченням енергії.
Б. Система з віддачею енергії.
В. Система без накопичення енергії.
Г. Система з компенсацією енергії.
Д. Ізольована система.

	11.
	Вкажіть статичний об’єкт управління:
	А. Двигун постійного струму по положенню.
Б. Асинхронний двигун по положенню.
В. Редуктор двигуна.
Г. Контур нагрівання печі по температурі.
Д. Контур рівня відкритого резервуару від питрат.

	12.
	Яке практичне призначення перетворення Лапласа в теорії автоматичного управління?
	А. Можливість вирішення диференціального рівняння.
Б. Можливість опису структурної схеми системи.
В. Можливість запису диференційного рівняння в операторній формі.
Г. Можливість переходу від частотного простору до часового.
Д. Можливість гармонійного аналізу системи.

	13.
	В чому полягає перевага перетворення Лапласа?
	А. Заміняє операцію диференціювання алгебраїчним добутком на оператор.
Б. Заміняє графічне додавання алгебраїчним множенням на оператор.
В. Заміняє алгебраїчне множення графічним додаванням.
Г. Заміняє алгебраїчне додавання графічним множенням.
Д. Заміняє операторне множення на комплексну функцію частоти.

	14.
	Що називається передатною функцією ланки?
	А. Відношення зображення за Лапласом вхідного сигналу до зображення за Лапласом вихідного сигналу.
Б. Відношення зображення за Лапласом вихідного сигналу до зображення за Лапласом вхідного сигналу.
В. Відношення зображення за Лапласом вхідного сигналу до частоти вхідного сигналу.
Г. Відношення зображення за Лапласом вихідного сигналу до взідного сигналу.
Д. Відношення спектральної щільності до зображення вхідного сигналу за Лапласом.

	15.
	Як називається відношення перетворень Лапласа вихідної та вхідної величин системи при нульових початкових умовах?
	А. Передатною функцією.
Б. Перехідною функцією.
В. Системною функцією.
Г. Імпульсною функцією.
Д. Ваговою функцією.

	16.
	Що називається полюсами передатної функції?

	А. Корені полінома знаменника передатної функції.
Б. Корені полінома чисельника передатної функції.
В. Корені полінома знаменника частотної функції.
Г. Корені полінома чисельника частотної функції.
Д. Корені чисельника та знаменника передатної функції.

	17.
	Що називається нулями передатної функції?

	А. Корені полінома знаменника передатної функції.
Б. Корені полінома чисельника передатної функції.
В. Корені полінома знаменника частотної функції.
Г. Корені полінома чисельника частотної функції.
Д. Корені чисельника та знаменника передатної функції.

	18.
	Що є оригіналом передатної функції?
	А. Імпульсна функція.
Б. Перехідна функція.
В. Реакція на початкові умови.
Г. Частотна функція.
Д. гармонійна характеристка.

	19.
	Як називається ланка, вихідна величина якої в кожний момент часу є пропорційною вхідній величині?
	А. Підсилюючою.
Б. Астатичною.
В. Інерційною першого порядку.
Г. Диференційною.
Д. Форсуючою.

	20.
	Як називається ланка, реакція якої на стрибок є експонентною функцією?
	А. Підсилюючою.
Б. Астатичною.
В. Інерційною першого порядку.
Г. Диференційною.
Д. Форсуючою.

	21.
	Як називається значення часу, що відсікається на лінії сталого значення дотичної до перехідної характеристики інерційної ланки, відновленої з початку координат?
	А. Постійною часу.
Б. Часом регулювання.
В. Часом встановлення.
Г. Постійною наростання.
Д. Постійною збурення.

	22.
	В яку перетвориться ланка, якщо в інерційної ланки зменшити постійну часу Т до нуля, ланка перетвориться в:
	А. Пропорційну.
Б. Інтегруючу.
В.Диференціюючу.
Г. Коливальну.
Д. Форсуючу.

	23.
	Чуму дорівнює сталу часу ланки?
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	А. 30,12.
Б. 20,06.
В. 4,80.
Г. 1,51.
Д. 0,25.

	24.
	Передатна функція якої ланки має наступний вигляд?
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	А. Інтегруюча.
Б. Інерційна першого порядку.
В. Форсуюча 2 порядку.
Г. Коливальна.
Д. Пропорційна.

	25.
	Передатна функція якої ланки має наступний вигляд?
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	А. Інтегруюча.
Б. Інерційна першого порядку.
В. Форсуюча 1 порядку.
Г. Коливальна.
Д. Консервативна.

	26.
	Яка ланка описується наступним диференційним рівнянням?
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	А. Інтегруюча.
Б. Інерційна першого порядку.
В. Форсуюча 2 порядку.
Г. Коливальна.
Д. Консервативна.

	27.
	Яка ланка описується наступним диференційним рівнянням?
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	А. Інтегруюча.
Б. Інерційна першого порядку.
В. Форсуюча 1 порядку.
Г. Коливальна.
Д. Консервативна.

	28.
	При послідовному з’єднанні двох ланок САК їх передатні функції?
	А. Додаються.
Б. Віднімаються.
В. Перемножуються.
Г. Діляться.
Д. Експонуються.

	29.
	При послідовному з’єднанні двох ланок САК їх передатні функції?

	А. Додаються.
Б. Віднімаються.
В. Перемножуються.
Г. Діляться.
Д. Експонуються.

	30.
	Як можна аналітично замкнути систему одиничним від’ємним зворотним зв’язком?

	А. Додавши до знаменника передатної функції її чисельник.
Б. Розділивши знаменник передатної функції на її чисельник.
В. Віднявши від знаменника передатної функції її чисельник
Г. Перемноживши чисельник і знаменник передатної функції
Д. Піднявши до квадрату старший коефіцієнт знаменника.

	31.
	Що називається характеристичним рівнянням САК?
	А. Чисельник передатної функції, що прирівняний до нуля.
Б. Знаменник передатної функції, що прирівняний до нуля.
В. Результат ділення чисельника передатної функції на її знаменник прирівняні до нуля.
Г. Результат ділення знаменника передатної функції на її чисельник прирівняні до нуля.
Д. знаменник прирівняний до чисельника.

	32.
	Що визначають умови, що дозволяють оцінити положення полюсів системи на комплексній площині без обчислення їх значень?
	А. Критерій стійкості.
Б. Ступінь стійкості.
В. Показники якості.
Г. Запаси стійкості.
Д. Ступінь відповідності.

	33.
	Яка необхідна і достатня умова стійкості лінійної САК?
	А. Корені характеристичного рівняння повинні бути правими.
Б. Корені характеристичного рівняння повинні бути лівими.
В. Корені характеристичного рівняння повинні дорівнювати нулю.
Г. Старший елемент характеристичного рівняння повинен дорівнювати нулю.
Д. Модлодший елемент характеристичного рівняння повинен дорівнювати нулю.

	34.
	Коефіцієнти характеристичного рівняння замкнутої САК, виходячи з передатної функції розімкнутої САК вигляду , мають наступні значення:
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	А. а0=5,40; а1=0,2; а2=1.
Б. а0=0,04; а1=0,2; а2=1.
В. а0=0,04; а1=0,2; а2=6.
Г. а0=0,04; а1=5,2; а2=1.
Д. а0=0,02; а1=6,2; а2=1.

	35.
	Яким по суті використання операторів є Критерій Гурвіца?
	А. Алгебраїчним.
Б. Інтегральним.
В. Частотним.
Г. Кореневим.
Д. Чисельним.

	36.
	За яких достатьої умови критерію Гурвіца САК є стійкою?
	А. Коефіцієнти характеристичного полінома є додатними.
Б. Коефіцієнти характеристичного полінома є від’ємними.
В. Коефіцієнти характеристичного полінома дорівнюють нулю.
Г. Визначники Гурвіца є додатними.
Д. визначники Гурвіца дорівнюють нулю.

	37.
	Якою є замкнута САК, що має характеристичний поліном 
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	А. Стійка.
Б. Не стійка.
В. Знаходиться на аперіодичній межі стійкості.
Г. знаходиться на коливальній межі стійкості.
Д. знаходиться на межі стійкості третього типу.

	38.
	Якою є замкнута САК, що має характеристичний поліном 
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	А. Стійка.
Б. Не стійка.
В. Знаходиться на аперіодичній межі стійкості.
Г. знаходиться на коливальній межі стійкості.
Д. знаходиться на межі стійкості третього типу.

	39.
	За яких умов за критерієм Рауса САК є стійкою?
	А. Коефіцієнти характеристичного полінома є додатними.
Б. Коефіцієнти характеристичного полінома є від’ємними.
В. Елементи першого стовпцю матриці Рауса мають однаковий знак.
Г. Елементи першого стовпцю матриці Рауса дорівнюють нулю.
Д. лементи першого стовпцю матриці Рауса різні по значенню.

	40.
	Що є основою для застосування критерію Михайлова?
	А. Передатна функція замкнутої САК.
Б. Передатна функція розімкнутої САК.
В. Характеристичний поліном розімкнутої САК
Г. Характеристичний поліном замкнутої САК
Д. Частотне рівняння замкненої САК

	41.
	Яка умова за критерієм Михайлова САК щоб система була стійкою?
	А. крива Михайлова послідовно охоплює n квадрантів комплексної площини, де n – порядок характеристичного рівняння.
Б. коефіцієнти характеристичного поліному є додатними.
В. Крива Михайлова проходить через початок координат комплексної площині.
Г. Коефіцієнти характеристичного поліному є від’ємними
Д. Крива рухається за годинниковою стрілкою

	42.
	Що є основою для застосування критерію Найквіста?
	А. Передатна функція замкнутої САК.
Б. Передатна функція розімкнутої САК.
В. Характеристичний поліном розімкнутої САК
Г. Характеристичний поліном замкнутої САК
Д. Частотне рівняння замкненої САК

	43.
	Як має поводитись годограф для того, щоб замкнута САК була стійка за критерієм Найквіста?

	А. Рухаючись проти годинникової стрілки, охоплював точку з координатами [–1, j0] на комплексній площині.
Б. Рухаючись за годинниковою стрілкою, охоплював точку з координатами [–1, j0] на комплексній площині.
В. Рухаючись проти годинникової стрілки, не охоплював точку з координатами [–1, j0] на комплексній площині
Г. Рухаючись за годинниковою стрілкою, проходити через точку з координатами [–1, j0] на комплексній площині.
Д. Починатись з від’ємної дійсної піввісі та рухатись проти годинникової стрілки.

	44.
	Чому дорівнює коефіцієнт помилки C0 замкненої одиничним від’ємним зворотним зв’язком САК, якщо передатна функція розімкнутої САК має вигляд ?
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	А. 0,32.
Б. 0,70.
В. 1,68.
Г. 0,01.
Д. 0,15.

	45.
	Яка необхідна і достатня умова стійкості дискретних САК?
	А. Корені характеристичного рівняння повинні бути додатними. статистичного аналізу точності технічної системи.
Б. Корені характеристичного рівняння повинні бути від’ємними.
В. Корені характеристичного рівняння повинні знаходитись всередині кола одиничного радіуса.
Г. Корені характеристичного рівняння повинні знаходитись зовні кола одиничного радіуса.
Д. Корені мають бути рівня по модулю.

	46.
	Вихідний сигнал в дискретних САК характеризується наступними параметрами: А – амплітуда вихідних імпульсів; Т – період слідування імпульсів; Те – тривалість імпульсів. Яке співвідношення цих параметрів характеризує амплітудно-імпульсну модуляцію?
	А. А – постійна величина, Т – постійна величина, Те – змінна величина.
Б. А – змінна величина, Т – постійна величина, Те – постійна величина.
В. А – постійна величина, Т – постійна величина, Те – постійна величина.
Г. А – змінна величина, Т – змінна величина, Те – змінна величина.
Д. Жодному з перерахованих.

	47.
	Як називається тип нелінійної, статичної характеристики, що зображена на рисунку?
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	А. Нелінійність із насиченням.
Б. Нелінійність із мертвою зоною.
В. Релейна характеристика із зоною нечутливості.
Г. Релейна характеристика із гістерезисом. 
Д. Двопозиційна релейна характеристика.

	48.
	Для чого використовується метод Л.С. Гольдфарба при дослідженні нелінійних САК?
	А. Для визначення стійкості нелінійної САК.
Б. Для визначення наявності автоколивань в системі та їх параметрів.
В. Для дослідження САК на фазової площини.
Г. Для побудови поведінки САК в часі.
Д. Для розширеного частотного аналізу САК.

	49.
	Яка поведінка нелінійної САК наведена фазовою траєкторією?
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	А. Аперіодичний збіжний процес.
Б. Затухаючий коливальний процес.
В. Розбіжний аперіодичний процес.
Г. Незатухаючий автоколивальний процес.
Д. Абсолютно нестійкий процес.

	50.
	За кривими АФЧХ та гармонійного коефіцієнту передачі нелінійної САК, визначите її характеристику?
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	А. У САК немає автоколивань.
Б. У САК є один режим стійких автоколивань.
В. у САК є два режими автоколивань: в точці А – нестійкий режим, В – стійкі автоколивання.
Г. У САК є два режими автоколивань: в точці В – нестійкі режим, А – стійкі автоколивання.
Д. У системі два режими стійких автоколивань.

	
	
	


